
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE – FEAC

CURSO DE MESTRADO EM ECONOMIA APLICADA

ATA  DA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  MESTRADO  EM 
ECONOMIA APLICADA DA FEAC-UFAL, REALIZADA EM 30/09/2021.

Aos 30 (trinta) dias do mês de setembro de 2021, às 14 horas, no Ambiente Virtual 
Google  Meet:   https://meet.google.com/tfd-hqvv-mxq,  realizou-se  a  reunião  do 
Colegiado do Curso de Mestrado em Economia Aplicada da Faculdade de Economia, 
Administração  e  Contabilidade  com  a  seguinte  pauta:  1) Informes;  2) Pedido  de 
aproveitamento  de  estudos  (créditos)  do  aluno  Ascânio  Amaral  da  Silva;  3) 
Remanejo  de  orientações  de  alunos; 4) Formação  de  banca  para  concurso  de 
professor  visitante;  5) Acompanhamento  das  metas  e  ações  do  planejamento 
estratégico  do Programa;  6) Atualização  do  regimento  interno  do  Programa. A 
Presidente e Coordenadora do Curso, a Profa. CAMILA  DO CARMO HERMIDA e os 
membros do Colegiado: ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS (Vice - 
Coordenador);  ANA  MARIA  RITA  MILANI  (Representante  Titular  dos  Docentes); 
VERÔNICA NASCIMENTO BRITO ANTUNES (Representante Titular dos Docentes); 
KEULER HISSA TEIXEIRA (Representante Suplente dos Docentes);  RAUL COSTA 
CAVALCANTI  MANSO (Representante Suplente dos Discentes);  SUZANA BACCILI 
(Representante Suplente dos Técnicos). DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1)  Iniciada 
a reunião a  Profa.  CAMILA DO CARMO HERMIDA apresentou os  informes;  2)  O 
pedido  de  aproveitamento  foi  avaliado  e  deliberou-se  por  unanimidade  pela  não 
aprovação do pedido do discente, pois não se adequa ao permitido em regimento do 
programa e da UFAL; 3) Remanejamento de orientações aprovadas por unanimidade: 
a) discente  ANTÔNIA ROBERTA BARROSO -  passará  a  ser  orientada  pelo  Prof. 
Francisco  Rosário; b) o discente VINICIUS CASTRO MOREIRA DA SILVA passará a 
ser orientado pelo Prof. Anderson, com co-orientação do Prof. André;  c) a discente 
JANIEIDE DA SILVA LINS passará a ser orientada pelo Prof. André com co-orientação 
do Prof. Anderson; , porém com co-orientação;  4)  Aprovado por unanimidade como 
possíveis  membros  da  banca: a) linha  de  Economia  Aplicada:  Prof.  Keuler  Hissa 
Teixeira  -  titular,  Prof.  Anderson  Moreira  Aristides  dos Santos  -  suplente;  b) linha 
Economia do Desenvolvimento: Profª Ana Maria Rita Milani - titular, Prof. Cid Olival 
Feitosa - suplente; c) Membro externo a definir pela coordenação.   5)  Apresentou-se 
uma breve revisão de metas e ações do planejamento estratégico do programa;  6) 
Definiu-se por unanimidade instaurar a comissão para avaliação do regimento após o 
resultado  da  avaliação  do  ano  letivo  de  2021  a  ser  publicada  no  início  de  2022. 
Encerrada a reunião foi lavrada a presente para que se produza os efeitos legais. 
Maceió, 30 de setembro de 2021. 
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